a2

www.advers.ru

IoxorpeBareb ) KUJIKOCTHBIA NPEANYCKOBOU

BINAR-10

Karanor neraneit u cOOpOYHBIX €IUHHUII

AJIBP.360.00.00.000 KIC

OxTs6ps 2022



AJIBP.360.00.00.000 KAC Ctp. 2 u3 8

000 «AIBEPC» ITpousBoacTBo
Poccus, 443068, r. Camapa, +7(846)263-07-97

yi1. HoBo-Canosas, 106
CepBHCHOe 00C/Ty:KBaHHE

Oten mponam +7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846?270-68-64; 270-65-09 +7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: sales@autoterm.ru E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

Hacrosmuii kaTajor AeTanei u cOOPOYHBIX SIUHUIL TPESTHA3HAYCH JIJI OpraHu3aInui
W JIMI, 3aHUMAIOUIUXCS YCTAHOBKOH, PEMOHTOM W OOCIY)KMBAaHHEM IIOJO0rpeBareiei
KUJIKOCTHBIX TIpeanyckoBbix Tuna BINAR-10.

Karanor cocrout u3 pPa3aciioB:

1) Cocrap mojaorpeBarteJisi COIJIaCHO CXEMe JICJICHHS HW3CNIHs, Ha COCTaBHBIC YaCTH
MIpeJICTaBIICH Ha puc. 1 ¥ mepeuHto aerajaei u coopok — tadauna 1.

2) CocTtaB HarpeBaTejsi COTJIACHO CXEME JICJICHHS W3S, Ha COCTaBHBIC YacTH
MIPEeJICTaBIICH Ha pYC.2 U TIEPEUHIO JeTaliel u cOOpok — Tabuna 2.

Karanor wucnonws3yercss s omnpeieieHuss 0003HAUCHUN JeTajed W y3JIOB,
BBILIEIINX U3 CTPOS MPU DKCIUTyaTalldyd MOJOTpeBaTeNs Ui 3aKa3a Ha MPEINpUSTUH-
U3TOTOBHUTEIIE.

Buumanue! [lus ygo0cTBa M NmpOCTOTHI 3aKa3a Jerajied U COOPOYHBIX eIUHHIL,
He00X0AMMO MCIO0Jb30BaTh 3aBOJICKHE HOMEpPa, KOTOPbIe YKa3aHbI B
TadJaumax.

Ilo Bompocam TexHM4YecKOro ooOcayxuBanuss ooOpamarbesi r.Camapa
(t. +7(846)207-05-20) naam Ha caidtr www.advers.ru B pasaes ¢popym.



mailto:sales@autoterm.ru
mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru
http://www.advers.ru/

Puc.1- CocraB nnogorpeBaresst



Ta0muma 1

ITomorpesarenu
N n
Neo HaI/IMeHOBaj{I/Ie u TTpumeuane % % % 5
o3 |  3aBozAcKoil Ne > | v
<8 | <8
= =
m m
ITopsanxossiii Ne nogorpesareiis 1 2
1 | Harpesarens
c0.5481 24B 1
c0.5496 12B 1
2 | DneKTpoABUTaTENb C HACOCOM
c0.4655 117-T20.24B 1
c0.4656 117-T20.12B 1
3 | Hacoc TorumBHbIH
c0.4165 TH11-6,8M11-24B 1
c0.4160 TH11-6,8m1-12B 1
4 | Bo3myx03a00pHHK
6.4022 | 1 1
5 | Kryr
6.6212 | 1 1
6 | XKryr TorumBHOTO Hacoca
¢6.4071 | 1 1
7 | Kryr nuranus
c0.3647 24B 6,5m 1
c6.1499 12B 6,5m 1
8 | XKryr momisr
¢6.5609 | 1 1
9 [ IlymeT ynpaBneHus
¢6.5870 | 1Y-28 CAN 1 1
10 | Tpyba BeIXJIOIHAS
6.2321 | 0,8m 1 1
11 | bak TOMIUBHBIN
¢6.1065 | 130 1 1
12 | XKryr nynera
6.5538 | 1 1
13 | TonnB03a0OPHHUK
¢6.807 | 1 1
14 | KoMIIeKT MOHTa)KHBIN TOIDIMBHOW CHCTEMBI
XomyT ¢6.1467 L.
Mydra (280+5) Mmm 1.5158 L.
Bont M6x25 'OCT 7798-70 L.
c0.9027 I"atixa M6 'OCT 5915-70 L. 1 1
Xomyt Mikalor mini 10/9 8mir.
[MTaii6a 6 TOCT 6958-78 (yBennuenHas) L.
[Taii6a 6 TOCT 10462-81 (cronopHast) 1.
15 | KommiekT MOHTaXHBIH Oaka ToruBHOro bT13
YT0JI0K C IPOKIAIKON €0.292 4t
Bont M6x20 I'OCT 7798-70 8mir.
c6.9032 I"atixa M6 'OCT 5915-70 8. 1 1
Mlaii6a 6 TOCT 6958-78 (yBemuuennas)) | 12mT.
1aii6a 6 TOCT 10462-81(cTomopHast) 8.




AJIBP.360.00.00.000 KJIC Ctp. 5 u3 8

16 | KoMIuIeKT MOHTaXHBII HAarpeBaTes, MOMITBI M BBIXJIOITHON TPYOBI
Kponmrreiin a.132 L.
Xomyt 1.2206 §iigu
Bonr M8x25 'OCT 7798-70 7.
€06.9033 I"aiixa M8 T'OCT 5915-70 4. 1 1
[ait6a 8 TOCT 6958-78 (yBenuueHHas) 7.
1aii6a 8 TOCT 10462-81(cTomopHas) 71T,
Xowmyt Bosal 250-945 Riig
17 | KoMIIekT MOHTa)KHBIH KHAKOCTHOH CHCTEMBI
O6oouka 1.4903 L.
IMatpy6ok npsimoit 18x20 1.4957 21T.
€0.9040 Xowmyt npyxunusiii MU 27/12 12mrT. ! !
Xowmyt npyxunusiii MU 25/12 4.
18 | KomIuteKT MOHTa)KHBIN BO3IyX03a00pHUKA
Xomyrt 1.845 1.
[Tatpy6ox yrinosoii 30x26 L.
Boar M6x20 TOCT 7798-70 lmr.
€6.9129 BunTt 6,4x16 1. 1 1
l"aiixa M8 'OCT 5915-70 lmr.
Xomyt Mikalor 25x40/9 C7 W1 2mT.
[ait6a 6 TOCT 10462-81 (cTonopHas) L.
22 | Tpy6onpoBong
n.6731 | Pyxag 18,0x3,5 DIN 73411-B Continental (1000+20) mm 1 1
23 | llmaHr pe3nHOBBII
1.1890 | 1
26 | TommMBOIPOBOJ
.73 | Tpy6xa nommamunnas [A11-6,0-1,0 (5000+50) mm 1 1

30 | Xomyt mnactuxossrii 200x3,6 | 10 | 10




Puc.2 - Cxema nieneHust HarpeBaTes



Ta0muma 2

Harpesatenu
No | HanmenoBanue u - ©
. IIpumeuanue X 2
mo3| 3aBojckoil Ne T} o)
‘8 ‘8
[TopsinkoBsrit Ne HarpeBatens
1 | Biok ynpaBneHus
c0.6213 24B 1
€0.6227 12B 1
2 | COopka JaTINKOB
¢6.5504 | 1 1
3 | Xomyr
¢6.14 | 2 2
4 | Kponmreiin 1
¢6.2352 | 1 1
5 | Onopa
¢6.5514 | 1 1
6 | Kamepa cropanus
¢6.5489 | 1 1
7 | Harnerarenb Bo3ayxa
€0.5506 24B 1
c0.5512 12B 1
8 | Mumukartop miaMeHH
€0.5533 1 1
9 | Cgeua
€6.3000 AD-12V 1 1
1.198 mraiiba ceeyHas 1 1
10 | Yaurka
€6.227 | 1 1
11 | [epexomHuK
11,6064 | 1 1
12 | Ipoxknamka KC
1.6065 | 1 1
13 | YmioTHeHHEe
n.21 1 1
13a| YmnotHeHue
1.2065 1 1
14 | IItyuep yrioBoit
16635 | 1 1
15 | Konpmo
145 | 1 1
16 | TermmoobMeHHHK
16053 | 1 1
17 | Kopmyc
11,6054 | 1 1
18 | [Ipoknanka
1.6055 | 1 1
19 | Kppmka BY
16056 | 1 1




AJIBP.360.00.00.000 KJIC Ctp. 8 u3 8

HarpeBatenu
Ne | HanmeHoBaHue u - ©
. [Ipumeuanue ® =
mo3| 3aBojacKou Ne e! e}
S 8
20 | Konbo
1.6057 | 1 1
21 | Dxpan
1.6058 | 1 1
22 | Ipwxum
11,6059 | 1 1
23 | Kombio
11.6060 | 1 1
24 | Crmpanb
1.6063 | 1 1
25 | Komb1io
.59 | 1 1
26 | IMatpybox
1.149 | 2 | 2
27 | Ipwxum
.18 | 1 1
28 | Ipmwxum
1.2393 | 1 1
29 | Koubo
1.64 | 4 | 4
30 | KppImka 1aTYuKoB
11,6958 | 1 1
31 | dyropka 1
1.6959 | 1 1
32 | dyropka 2
11,6960 | 1 1
33 | Boxnt M8x60 'OCT 7798-70 2 2
34 | Bunt 6x16 DIN 7500-D 4 4
35 | Buatr M5x10 DIN 912 1 1
36 | Buat M4x10 DIN 912 7 7
37 | T'aiika M8 TOCT 5915-70 2 2
38 | Iait6a 4 TOCT 10462-81 7 7
39 | [Iaii6a 5 TOCT 10462-81 12 12
40 | [laiiba 8 TOCT 10462-81 4 4
41 | Taitka M5 TOCT 5915-70 2 2
42 | Iait6a STOCT 11371-78 4 4
43 | Bont M5x20 TOCT 7805-70 4 4
44 | Bont M5x12 TOCT 7805-70 1 1
45 | Buar M5x80 DIN 912 4 4
46 | Iait6a 4 TOCT 11371-78 1 1
47 | Taitka M4 TOCT 5916-70 1 1
48 | Xomyt Mikalor 25x40/9 1 1
50 | Tpy6ka cumkonosas FORSIL 2,5x1,0 80mum | 1] 1




